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Ju keni tejkaluar kufirin ditor.
Prisni të punoni në një skedar tjetër.

Please refresh the page to restart the processing.



Diçka shkoi keq.
Ne nuk mund ta përpunojmë këtë skedar sepse skedari duket të jetë i dëmtuar, i korruptuar ose është shumë i madh.
Ngarkimi dështoi... provoni përsëri
riprovoni


Gabim i brendshëm i serverit.
Serveri hasi një gabim të brendshëm dhe u mundësua të plotësonte kërkesën tuaj.
riprovoni
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Faleminderit për përdorimin e shërbimeve tona.
Nëse ju mund të ndajnë faqen tonë të internetit me miqtë tuaj, kjo do të jetë një ndihmë e madhe.
    

Ju mund të na mbështesni duke dhuruar.
Dhuroni
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Dërgo Kalo


 Faleminderit për komentet tuaja!






                                    

                                                                            
        
            
                
                    
                        
                            

                            
i pakufizuar

Ky mjet i shtimit të numrave të faqes është falas dhe ju siguron ta përdorni atë kohë të pakufizuar dhe të shtoni numrin në PDF në internet.





Shpejt

Përpunimi i tij i numrave të shtimit është i fuqishëm. Pra, Duhet më pak kohë për të shtuar numrat e faqeve në skedarin PDF.





Siguria

Të gjithë skedarët e ngarkuar nga ju do të fshihen automatikisht përgjithmonë nga serverët tanë pas 2 orësh.






Pozicioni

Në mjet, lehtë mund të vendosni pozicionin ku dëshironi të shfaqni numrin. Ju mund të vendosni numrin dhe të ruani PDF.





Përdorues miqësore

Ky mjet është projektuar për të gjithë përdoruesit, njohuri të avancuara nuk është e nevojshme. Pra, Është e lehtë të shtoni numra në PDF.





Mjet i fuqishëm

Ju mund të përdorni ose përdorni mjetin e numrit të faqes në internet në internet duke përdorur ndonjë shfletues nga çdo sistem operativ.
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                            	Filloni duke zgjedhur skedarin PDF në numrin më të mirë të shtimit të faqes në mjetin PDF.
	Shikoni skedarin PDF të zgjedhur në mjet.
	Zgjidhni ku të shfaqet numri i faqes.
	Përdorni cilësimin e disponueshëm sipas nevojës.
	Shkarkoni skedarin PDF të modifikuar.


                        

                    

                

            

        

    

    
        
            

        

    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    
                                                        Ky është një mjet i avancuar për të shtuar numrin e faqes në PDF në internet duke përdorur mjetin. Zgjidhni PDF-në për të shtuar numra duke përdorur mjetin falas për shtimin e numrit të faqes në PDF në internet. Shikoni skedarin PDF të zgjedhur në mjetin më të mirë të numrave të faqeve të shtuara. Mund të personalizoni pamjen e numrit të faqes duke ndryshuar fontin, madhësinë, ngjyrën dhe shtrirjen duke përdorur opsionet e formatimit. Ju gjithashtu mund të specifikoni pozicionin në faqen ku dëshironi të shfaqet numri i faqes. Përdorni cilësimet sipas nevojës për të përmbushur nevojat tuaja specifike. Pasi të keni shtuar numrat e faqeve në të gjitha faqet e kërkuara, ruani PDF-në me ndryshimet që keni bërë.
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	Shikoni skedarin PDF të zgjedhur.
	Zgjidhni një vendndodhje për të shfaqur numrat e faqeve.
	Aplikoni cilësimet e disponueshme sipas nevojës.
	Më në fund, shkarkoni skedarin PDF të modifikuar.
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                            Po, mund të vendosni pozicionin e numrit të faqes në secilën faqe. Ky mjet ju lejon të specifikoni vendndodhjen e saktë ku duhet të shfaqet numri i faqes. Thjesht përdorni mjetet e ofruara për të rregulluar pozicionin sipas preferencës tuaj.
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Skanoni për të dhuruar
Përdorni google pay, telefon pay, paytm, amazon pay, etj


	




Mbështetje 11zon.com
I dashur mbrojtës,
Për ju, ne po drejtojmë shumë shërbime pa kosto. Këto shërbime janë të shtrenjta për t'u ekzekutuar, duke kërkuar serverë të shumtë për të përpunuar dhe koduar skedarët.
Nëse ju gjeni faqen tonë të dobishme, ne me mirësi kërkojmë kontributin tuaj! Mbështetja juaj do të na ndihmojë të ndërtojmë mjetet që meritojmë.
Ne e kuptojmë se jo të gjithë mund të dhurojnë tani, por nëse keni mundësi të kontribuoni. Kontributet tuaja na ndihmojnë me qira serverë, të shtojmë veçori të reja dhe projekte ruajtjeje.
Faleminderit!
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